

长沙一小学生被老师打伤做开颅手术

当地通报:涉事男老师已被刑拘,校党总支书记停职

9月7日,长沙市岳麓区博才梅溪湖小学有家长反映,其孩子在课堂上被老师伤害致孩子需要进行开颅手术。9月7日下午,岳麓区教育局通报该事件:该校党总支书记和涉事教师宋某明作出停职处理。随后,长沙警方通报称,涉事男老师已被刑拘。



受伤的学生



涉事老师 (资料图片)

涉事男老师被刑拘,受伤学生据悉已清醒

9月7日傍晚,湖南长沙岳麓公安分局通报:9月6日下午,岳麓区博才梅溪湖小学教师宋某明(男,40岁)在组织课后服务时致一名学生额部受伤。接警后,公安机关立即全面开展调查取证。目前,宋某明因涉嫌故意伤害罪,被依法刑事拘留,案件正在进一步侦办中。

据悉,目前,受伤女孩已经清醒,能向医生说出自己的名字。

当天稍早前,博才梅溪湖小学通报称,该小学南校区一名学生受伤。据初步调查,系该校四年级教师宋某明在组织课后服务时致该学生额部受伤。事发后,受伤学生已及时送医治疗。目前,已对该校

党总支书记和涉事教师宋某明作出停职处理,宋某明正在接受公安部门调查。

通报称,学校后续将全力组织做好受伤学生的医治工作,有关部门将依法依规严肃处理涉事人员,同时将全面加强师德师风建设和学生安全管理。

学生被老师打伤,进行了开颅手术

9月7日,长沙市岳麓区博才梅溪湖小学有家长反映,其孩子在课堂上被老师伤害致孩子需要进行开颅手术。当日,记者从博才梅溪湖小学确认:事发于9月6日的课堂,造成孩子伤害的是教师手上的三角板,校方对事情的发生感到意外。

据家长反映,男老师宋某某持三角板击打其孩子刘某某脑袋。随

后孩子被送至医院缝合伤口,家长赶到医院检查后,需要马上进行开颅手术,经过近5小时的开颅手术,被老师打碎的头骨和插入脑骨内的异物取出来了,孩子现在处于危险期。网帖展示的手术病例标本袋显示,刘某某今年9岁,性别女。

9月7日上午,博才梅溪湖小学师德师风监督相关负责人向前来咨询此事的家长证实了此事。该负

责人介绍,目前学校所有领导、教育局领导都在处理此事,公安部门也介入了调查,到时候会发官方通报,家属有情绪很正常。

学校对于此事的发生也觉得“意外”,涉事老师宋某某平时上课接受学校巡查都很正常,事发时宋某某在维持课堂秩序。受害孩子为四年级学生,给孩子造成伤害的是四年级数学老师用的三角板。

涉事教师教学风格曾“深受学生喜欢”

记者从博才梅溪湖小学微信公众号获悉,涉事教师宋某某2018年9月作为新进教师在五年级语文亮相课中出现,其风格被评价为“潇洒大方 清新自然 师生互动”。

2019年10月,宋某某老师作为综合组老师执教《电脑小画家》。2021年1月,宋某某老师作为

综合组老师执教四年级14个班的信息技术学科课,并被称为“电脑维修大师”,评价为“勤奋好学”,“他千方百计,通过多种渠道搜集到这个学段不同版本的教材,根据学生的实际情况,进行筛选与整合,精心设计教学内容,深受学生喜欢”。

在岳麓区2022年综合实践活

动课堂教学竞赛中,宋某某老师的《奇妙的绳结》获三等奖。

2023年6月,宋某某老师参加“知书达礼”教师演讲比赛,他“引经据典,不仅深刻阐述了‘知书达礼’的内涵,并且强调了要在日常生活和教育教学中践行”“提升修养,净化心灵,反躬自省,以身垂范”。 综合 澎湃新闻、红星新闻

落选2023年金球奖30人候选名单,连续18届入围的纪录中断

C罗:和梅西的竞争已是过去时

昨天,在欧洲杯预选赛葡萄牙对阵斯洛伐克赛前新闻发布会上,38岁的C罗再次谈到了他和梅西的关系。C罗表示,他和梅西竞争多年,这场秀观众都非常喜欢看。但喜欢C罗的人不必讨厌梅西,反之亦然。

C罗强调,他和梅西都是非常

出色的球员,改变了并且仍然在继续书写足球的历史,最重要的是得到了全世界的尊重。

谈到两人最近的表现,C罗显得很坦然:“虽然都已经不在欧洲踢球,但我看得出梅西的表现还是那么出色,我也一样。我们要继续保持,因为传奇依旧在延续。”

最后,C罗有点感慨地表示:“15年来,我们许多次一起共享舞台,该结束了。虽然并非朋友,从未共进晚餐,但是作为同行,彼此互相尊重。”

对于时下热门的沙特联赛话题,C罗表示,“批评很正常,哪个联赛没有被批评?哪里是没问题的,没争议的?”

到处都一样,西班牙、葡萄牙……”

虽然C罗说和梅西的竞争时代结束了,但在昨天公布的2023年金球奖30人候选名单中,梅西不仅第16次入围,而且是本届金球奖得主的最大热门。而C罗遗憾落选,连续18届入选金球奖候选名单的纪录中断。 综合

中国女足公布亚运会集训名单 三名留洋国脚归队

9月7日晚,中国女足公布了亚运会集训名单,和此前进行的世界杯相比,在部分位置做了调整——乌日古木拉、闫锦锦入选,唐佳丽和吴澄舒等在海外效力的球员则并不在列。

具体名单如下:

武汉车谷江大:王珊珊、张睿、姚伟、姚凌薇、姜佳惠、古雅沙、张琳艳、刘艳秋

上海农商银行:张馨、朱钰、汪琳琳、杨莉娜、闫锦锦

长春大众卓越:乌日古木拉

江苏无锡:徐欢、欧懿焱、窦加星

北京:潘红艳、王妍雯

广东:陈巧珠

海外运动员:王霜、沈梦雨、李梦雯

作为东道主的中国女足在杭州亚运会进入A组,同组对手还有乌兹别克斯坦以及蒙古。

据澎湃新闻

0:2不敌萨巴伦卡,止步美网女单八强

郑钦文期待亚运会主场作战

当地时间6日,中国“金花”郑钦文在美国网球公开赛中0:2不敌赛会2号种子萨巴伦卡,止步女单八强。她认为本届美网收获很多,也看到了差距;对于即将到来的首次亚运之旅,她充满期待。

郑钦文与萨巴伦卡的这场四强争夺战被安排在美国网中心球场进行,这让她一开始有些紧张。在萨巴伦卡强悍的发球冲击下,郑钦文接发球非常困难,很快以1:6丢掉首盘。第二盘郑钦文状态略有回升,保住了四个发球局,但未能逼出对手一个破发点,最终以4:6告负。

打进美网女单八强,是20岁的郑钦文在大满贯赛事的最佳战绩。郑钦文说,如果只是看自己在本届美网的成绩,这个结果还不错,但她并不满足于。她说,“说实话,我真的希望能走得更远。我知道自己还有很多提升的空间,我必须回去继续努力。”她说。

复盘与萨巴伦卡的这场比赛,

郑钦文看到了自己与顶尖球员的差距。“她的发球非常强悍,发球速度接近一些男球员了,这让我感觉接发球非常困难。我尝试着退到靠后的位置去接发球,但效果还是不好。”郑钦文说,自己在比赛中没能找到平衡,没能很快进入比赛节奏,并且失误有些多。

“我反思最多的就是这场失利。”郑钦文表示,接下来要加强训练,弥补不足,尤其要增加击球的力量,提高一发成功率。

结束美网征程后,郑钦文将代表中国队参加在杭州举行的亚运会,这也将是郑钦文成为职业球员后首次在国内赛场打比赛,她对此充满期待。

“这将是第一次参加亚运会,也是我(成为职业球员后)第一次在主场、在众多中国球迷面前打球,我非常期待。这将是新鲜体验。”郑钦文说,她很自豪能够在自己的祖国参赛,将竭尽全力。

昨天,在美网女双1/4决赛中,



打进美网女单八强,是郑钦文在大满贯赛事的最佳战绩 新华社发

“海峡组合”王欣瑜/谢淑薇7:6、3:6、6:4战胜3号种子高芙/佩古拉,强势晋级四强。

这对组合本届美网连赢四场三盘大战,联手取得大满贯双打10连胜,锁定最后一个四强席位。接

来,她们将与16号种子达布罗斯基/卢特利茨争夺决赛权。

而凭借这场胜利,这对组合的排名上升到第八位,非常有机会获得年终总决赛资格。

据新华社

亚运会女足分组:

A组:

中国、乌兹别克斯坦、蒙古

B组:

中国台北、泰国、印度

C组:

朝鲜、新加坡、柬埔寨

D组:

日本、越南、尼泊尔、孟加拉

E组:

韩国、中国香港、菲律宾、缅甸